
                                                                    JAPAN - CARSTVO SVJETLOSTI, TRADICIJE I VJEČNE LJEPOTE  

                                                                                                        15 – 27.11.2026.  

 

        Detalji putovanja: 

 

• ✈◻ Letovi: 
 

o 15.11. Podgorica 20:15h → Istanbul 00:05h  

o 16.11. Istanbul 01:50h → Tokio 19:10h 

 
o 26.11. Tokio 22:25h → Istanbul 05:40h  
o 27.11. Istanbul 08:20h → Podgorica 08:10h 
 

 

•          Smjestaj u hotelima : 

 

                  Sotetsu Fresa Inn Tokyo 3* sa doruckom 

                      https://sotetsu-hotels.com/fresa-inn/kyobashi/ 

 

2. Ibis Styles Kyto Station 3*  sa doruckom 

                              https://all.accor.com/hotel/9418/index.en.shtml 

 

3. Hotel Granvia Hiroshima 4* sa doruckom 

https://www.hgh.co.jp/ 

 

4. Four Pint Flex By Sheraton Shin By Osaka 4* sa doruckom 

https://www.marriott.com/en-us/hotels/osasu-four-points-flex-shin-osaka/overview/ 

 

 

 
 
 

 
 
 
 
 

 

https://sotetsu-hotels.com/fresa-inn/kyobashi/
https://all.accor.com/hotel/9418/index.en.shtml
https://www.hgh.co.jp/
https://www.marriott.com/en-us/hotels/osasu-four-points-flex-shin-osaka/overview/


 
 
 

15. i 16.11. POLAZAK PODGORICA – TOKYO 

Nezaboravna avantura moze da pocne!  

Sastanak putnika na aerodromu i prijava na let za  Tokyo. Nakon obavljenih formalnosti slijedi let prema Tokiju 
sa usputnim presjedanjem u Istanbulu. 
Dolazak u Tokyo 16.11. u večernjim satima . Nakon pasoške i carinske kontrole, organizovan transfer do hotela. 
Smještaj i kraći odmor.  

Noćenje. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



17.11.  TOKYO  

Nakon dorucka, krecemo  na cjelodnevni obilazak Tokija uz pratnju vodiča i organizovan prevoz privatnim 
autobusom. 

Obilazak započinjemo u elegantnoj četvrti Ginza, poznatoj kao najluksuznija i najskuplja šoping zona u Japanu. 
Slijedi kraća šetnja ovim prestižnim bulevarom, nakon čega nas preuzima autobus i nastavljamo panoramsku 
vožnju kroz centralne dijelove grada, uključujući zonu oko Tokijske stanice i spoljašnji razgled Imperijalne palate 
sa prelijepim vrtovima. 

Nastavljamo prema Ueno parku, jednom od najpoznatijih gradskih parkova, uz slobodno vrijeme za šetnju, kao i 
posjetu živopisnoj Ameyoko pijaci, poznatoj po lokalnim proizvodima i autentičnoj atmosferi. 

Obilazak se potom nastavlja ka istorijskoj četvrti Asakusa, gdje je planirana pauza za ručak. Nakon toga 
posjećujemo najstariji budistički hram u Tokiju – Senso-ji, kao i tradicionalnu ulicu suvenira koja vodi do hrama, 
pružajući jedinstven uvid u duh starog Japana. 

U popodnevnim satima odlazimo u moderni dio grada – Shinjuku. Uspon na vidikovac zgrade Tokijske 
metropolske uprave pruža spektakularan panoramski pogled na grad, a za vedrih dana i na planinu Fuji. 

Za kraj dana, obilazimo čuvenu četvrt Kabukicho – vibrantni neonski distrikt koji na poseban način dočarava 
energiju Tokija u večernjim satima. Povratak u hotel. 

 

 

 



18.11.  TOKYO 

Ovaj dan posvećen je upoznavanju dinamičnog i autentičnog duha Tokija, uz kombinaciju pješačenja i vožnje 
metroom. 

Polazak od hotela i šetnja do čuvenog tradicionalnog pozorišta Kabuki-za, jednog od simbola japanske kulture. 
Nastavljamo prema poznatoj ribljoj pijaci Tsukiji, gdje pravimo pauzu za doručak – idealna prilika da se proba 
svježi suši, kafa ili čak vrhunska japanska govedina, po kojoj je ovo mjesto nadaleko poznato.Obilazak se 
nastavlja ka prelijepoj carskoj bašti Hamarikyu, gdje postoji mogućnost prisustvovanja tradicionalnoj japanskoj 
ceremoniji čaja (uz doplatu, oko 10€, uključuje čaj i mochi). 

Nakon toga slijedi vožnja monorail-om do modernog ostrva Odaiba, gdje ćemo vidjeti zgradu Fuji TV, kao i 
brojne šoping centre koji nude odlične opcije za ručak. Tu se nalaze i atrakcije poput statue Gundama i tokijske 
Statue slobode, uz jedan od najljepših pogleda na centralni dio grada. 

U poslijepodnevnim satima odlazimo do četvrti Harajuku, poznate po mladalačkoj energiji i jedinstvenom stilu. 
Šetnja kroz Takeshita dori ulicu uz slobodno vrijeme za kupovinu i istraživanje.Nastavljamo prema živopisnoj 
četvrti Shibuya, kroz poznatu Cat Street zonu, sve do najpoznatijeg pješačkog prelaza na svijetu, gdje se nalazi i 
statua legendarnog psa Hachiko. Slobodno vrijeme za individualne aktivnosti i fotografisanje. Za zainteresovane, 
postoji mogućnost odlaska u poznati robot kafić (iznenađenje programa). 

Povratak u Ginzu metroom u večernjim satima. 

 
 
 

 



19.11.  FUJI  

Nakon dorucka, slijedi polazak iz Tokija u jutarnjim satima ka regiji planine Fuđi, uz organizovan prevoz privatnim 
autobusom. Vožnja vodi ka Kawaguchi-ko, šarmantnom gradiću smještenom na obali istoimenog jezera, u 
podnožju najpoznatijeg japanskog vulkana – veličanstvene planine Fuđi. 

Po dolasku slijedi odlazak na uspinjaču koja vodi do vidikovca sa kojeg se pruža spektakularan pogled na jezero i 
okolinu, a zatim i vožnja brodom po jezeru Kawaguchi, pružajući jedinstvenu perspektivu ovog prirodnog 
dragulja.Nakon organizovanog dijela programa, predviđeno je slobodno vrijeme za ručak i individualne aktivnosti 
u mirnom ambijentu ovog područja. 

Napomena: Planina Fuđi, visoka 3.776 m, često je prekrivena oblacima. Iako je novembar generalno povoljan 
period za posmatranje, vidljivost nije moguće garantovati. 

Povratak u Tokyo planiran je u poslijepodnevnim satima, nakon čega slijedi slobodno vrijeme za individualne 
aktivnosti u gradu. 

 

 

 
 
 
 
 
 



20.11.   KYOTO 

Nakon doručka, odjava iz hotela i polazak ka stanici, odakle slijedi vožnja čuvenim šinkansenom (metak-voz) 
Hikari klase prema Kjotu. Putovanje traje približno 2 sata i 50 minuta. 

Po dolasku u Kjoto, ostavljanje prtljaga u hotelu (zvaničan check-in u kasnijim satima) i kraći predah. Važna 
napomena je da je hotel planiran u blizini stanice, radi lakšeg kretanja i organizacije programa. 

Nakon toga slijedi obilazak centralnog Kjota uz korišćenje javnog prevoza. Prva stanica je poznata Nishiki pijaca, 
idealno mjesto za upoznavanje lokalne gastronomije i slobodno vrijeme za ručak. 

Obilazak se nastavlja kroz Gion, najpoznatiji gejša kvart u Japanu, gdje se i danas može osjetiti duh 
tradicionalnog života. Šetnja se nastavlja kroz istorijski dio grada, preko slikovitih ulica poput Nene no Michi, 
Ninenzaka i Sannenzaka, sve do šinto svetilišta Yasaka i dalje do impresivnog budističkog hrama Kiyomizu-dera, 
jednog od najznačajnijih simbola Kjota. 

Nakon slobodnog vremena za individualne aktivnosti, povratak u hotel javnim prevozom. Noćenje. 

 

 
 
 
 
 
 
 



21.11. KYTO Highlights 

Polazak na cjelodnevni obilazak Kjota uz organizovan prevoz privatnim autobusom i pratnju vodiča. 

Dan započinjemo posjetom Zlatnom hramu – Kinkaku-ji, jednoj od najpoznatijih i najfotografisanijih građevina u 
Japanu, čija se zlatna fasada ogleda u mirnom jezeru koje ga okružuje. 

Nastavljamo ka slikovitoj oblasti Arashiyama, poznatoj po svojoj impresivnoj bambusovoj šumi koja pruža 
jedinstven doživljaj prirode. U sklopu posjete obilazimo i zen budistički hram Tenryu-ji, koji je pod zaštitom 
UNESCO-a. Nakon obilaska predviđeno je slobodno vrijeme za raniji ručak i individualne aktivnosti. 

U nastavku programa odlazimo do istorijskog zamka Nijo, nekadašnje rezidencije šoguna iz perioda Tokugava, 
poznatog po svojoj jedinstvenoj arhitekturi i „slavuj podovima“. 

Za kraj dana posjećujemo jedno od najpoznatijih šinto svetilišta u Japanu – Fushimi Inari, prepoznatljivo po 
hiljadama narandžastih torii kapija koje formiraju spektakularne prolaze kroz brdo. 

Ukoliko vrijeme dozvoli, planiran je i kraći foto-predah kod čuvenog Srebrnog hrama. Povratak u hotel u 
večernjim satima. 

 
 
 
 
 
 



22.11.  Hirošima i Mijadžima 
 
Nakon doručka slijedi odjava iz hotela i polazak šinkansenom (metak-voz) Hikari klase prema Hirošimi. Vožnja 
traje približno 1 sat i 45 minuta. 
 
Po dolasku, check in u hotelu, te kraća pauza prije nastavka programa. 
 
Tokom obilaska posjećujemo najvažnije znamenitosti: Kupolu atomske bombe, koja je ostala sačuvana kao 
podsjetnik na razaranja iz Drugog svjetskog rata, zatim Memorijalni park mira, kao i Muzej Memorijala mira, gdje 
je kroz impresivnu i potresnu postavku prikazana priča o događajima i posljedicama bacanja atomske bombe. 
 
U nastavku slijedi odlazak na izlet ka ostrvu Mijadžima, kombinacijom voza i trajekta (prevoz uključen u JR Pass). 
Ostrvo je poznato po svom ikončnom „plutajućem“ torii prolazu koji se uzdiže iz mora, kao i po prelijepom parku 
koji u jesen dobija posebnu čar zahvaljujući bojama lišća. Slobodno vrijeme za šetnju i uživanje u prirodnom 
ambijentu (zadržavanje oko 2 sata). 
 
Nocenje. 
 
 

  
 
 
 
 
 
 



 
 

23. - 25.11. OSAKA i NARA  

Nakon doručka slijedi odjava iz hotela i polazak ka Osaki i Nari - vožnja šinkansenom (metak-voz) Sakura klase do 
Shin-Osake, u trajanju od oko 1,5 sat gdje cemo provesti naredne 2 noci. Po dolasku, smještaj u hotel koji je 
planiran u blizini stanice radi lakše organizacije i kretanja.Dan započinjemo posjetom području Osakskog zamka, 
jednoj od najpoznatijih i najposjećenijih atrakcija u Japanu. Imamo priliku da se popnemo do vidikovca i uživamo 
u panoramskom pogledu na cijeli grad i okolinu. 

Nastavljamo put ka Nari, nekadašnjoj prijestonici Japana i gradu bogate istorije i tradicije. Posjećujemo hram 
Todaiji, u kojem se nalazi Veliki Buda – jedna od najvećih bronzanih statua Bude na svijetu. U Nari nas očekuje i 
jedinstven doživljaj susreta sa pitomim jelenima i srnama koji slobodno šetaju gradom i postali su njegov zaštitni 
znak. Takođe, imaćemo priliku da probamo mochi, tradicionalni japanski desert od pirinčanog brašna, uz 
demonstraciju njegove pripreme. U popodnevnim satima povratak u Osaki i nocenje.  

Nakon dorucka u hotelu odlazimo metroom do čuvenog Dotonbori distrikta i oblasti Kitamura – najpoznatijih 
„neonskih“ zona Osake, punih restorana, prodavnica i zabavnog sadržaja. Idealno mjesto za gastro uzitak, šoping 
i doživljaj nocne  atmosfere grada. Povratak u hotel i nocenje. 

Nakon dorucka slijedi check out iz hotela i odlazak na stanicu. Slijedi vožnja šinkansenom Hikari klase ka Tokiju 
(oko 3 sata). Po dolasku u Tokio slijedi smjestaj u hotelu. Ostatak dana mozete iskoristiti na slobodne aktivnosti. 

 Noćenje. 

 
 

 

 

 



26.11. TOKYO (slobodno vrijeme ili izlet u Jokohamu) 

 

Nakon dorucka u hotelu, ovaj dan je predviđen kao fleksibilan – može se iskoristiti za individualno slobodno 
vrijeme u Tokiju ili za opcioni poludnevni izlet u Jokohamu. 

 

Za one koji se odluče za izlet, polazak je u popodnevnim satima prema Jokohami, drugom po veličini gradu u 
Japanu, koji se nalazi na svega oko 30 minuta vožnje vozom od Tokija. 

 

Po dolasku obilazimo priobalni dio grada, modernu i živopisnu zonu Minato Mirai, kao i stare lučke magacine 
koji su danas pretvoreni u atraktivan prostor sa prodavnicama, kafićima i šoping sadržajem. Poseban 
doživljaj predstavlja posjeta Kineskoj četvrti – najvećoj u Japanu – poznatoj po živopisnoj atmosferi, 
suvenirnicama i bogatoj ponudi za večeru. 

 

Obezbjedjen transfer do aerodroma. Let Tokyo- Istanbul predvidjen u 22:25h po lokalnom vremenu. 
Slijetanje u Podgoricu 27.11. u 08:10h. 

 

 KRAJ PROGRAMA. 

 



 

 

ZANIMLJIVOSTI O JAPANU 

 

• Japan je zemlja gdje živi više od 120 miliona ljudi, a Tokio je najveća metropolitanska zona na svijetu – i 
uprkos tome, jedan je od najsigurnijih gradova na planeti. 

• Šinkansen (brzi voz) poznat je po nevjerovatnoj tačnosti – prosječno kašnjenje mjeri se u sekundama. 

• Japan ima više od 80.000 hramova i svetilišta, a tradicija i moderni život postoje jedno pored drugog u 
savršenom skladu. 

• Kyoto je kulturno srce zemlje i dom tradicionalnih kvartova poput Gion, gdje se i danas može vidjeti 
autentična gejša atmosfera. 

• Planina Mount Fuji (3.776 m) jedan je od najprepoznatljivijih simbola Japana i često se smatra svetom 
planinom. 

• U Japanu postoji više automata nego ljudi u nekim manjim zemljama – preko 4 miliona, i prodaju skoro sve 
što možete zamisliti. 

• Japanska kuhinja je svjetski poznata – sushi, ramen i wagyu su samo dio gastronomske kulture koja ima 
najveći broj Michelin zvjezdica na svijetu. 

• Kultura poštovanja je ključna – red, tišina u javnom prevozu i tačnost su dio svakodnevnog života. 

• Japan je jedna od rijetkih zemalja gdje se tradicija (čajne ceremonije, hramovi, festivali) i futuristički 
gradovi savršeno spajaju u jedno iskustvo. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

✅Cijena ukljucuje: 

-transfer od aerodrom-hotel-aerodrom 

-povratne avio karte sa aerodromskim taksama 

-prtljag 30kg + mali rucni kofer do 10kg 

-hotelski smjestaj 3/4* sa doruckom 

      -  JR Pass (skraćeno od Japan Rail Pass) je posebna karta za turiste koji putuju u Japan I ukljucuje: 

•           brze vozove (Shinkansen, osim nekih najbržih linija) izmedju gradova 

•           lokalne i regionalne JR vozove  

•            neke JR autobuse 

- vodic na nasem jeziku i vodja puta 

-organizacioni troskovi 

 

❌Cijena ne ukljucuje: 

-fakultativne izlete i ulaznice 

-individualni troskovi putnika 

-lokalne gradske takse (placaju se iskljucivo na recepciji hotela) 

-medjunarodno putno i zdravstveno osiguranje koje je obavezno! (2eur dnevno ) 

 

🔵NAPOMENE: 
 
Putnici su duzni da se upoznaju sa ugovorenim programom putovanja, uslovima plaćanja i 

viziranja i Opštim uslovima putovanja organizatora putovanja 

- Svi putnici dužni su da se sami upoznaju sa propisanim pravilima ponašanja zemalja u koje 

putuju 

- U prevoznim sredstvima je najstrožije zabranjeno pušenje i konzumiranje opojnih 

sredstava. Svaki putnik koji svojim neadekvatnim ponašanjem uznemirava druge putnike ili 

ometa vozače i pratioca u poslu, biće odmah isključen sa putovanja I sva odgovornost prelazi 

na njega bez prava zalbe i povracaja novca. 

- Putnik ce prihvatiti sjedište koje mu agencija dodijeli. Agencija određuje raspored sjedenja, 

mjesto polaska, mjesta za pauze i njihovu dužinu. Uplatom aranžmana, putnik prihvata sve 

gore navedeno, bez prava na prigovor i žalbu. 

- Aranžman je rađen na bazi od minimum 30 putnika 



U slučaju nedovoljnog broja putnika za realizaciju aranžmana, krajnji rok za obavještenje o otkazu 

 
VAZNO – Putne isprave moraju biti vazece najmanje 6 mjeseci prije planiranog povratka putovanja! 



 



 



 


